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ВСТУП
ЗМІ, що функціонують в Інтернеті, як і мережеві ресурси різних громадських організацій, партій, авторські блоги надають можливість громадянам позначити особисті або колективні ініціативи, надавати розголосу громадським проблемам, знаходити однодумців серед різних верств населення. Це сприяє побудові сучасного суспільства, де інформація в масовокомунікаційному просторі змінюється кожної секунди. 
Світ все більш розвивається в напрямі візуального сприйняття та зменшення текстової інформації. Наявність зворотного зв'язку, оперативності й доступності кожному, додаткових сервісів на сайті, безумовно, є факторами, які сприяють тому, що інтернет-ЗМІ розвиваються швидко, чітко, мають попит у населення та повинні ілюструвати інформацію. Саме широке використання візуального оформлення у вигляді таблиць, графіків допомагає людини запам’ятовувати 80% поданої інформації, розвивати асоціативне мислення та набагато ефективніше подає комплексні, складноструктуровані процеси та ідеї. Візуалізація в інтернет-медіа тема нова, але прогресивна, тому має певні недоліки та проблеми. Сучасна людина не має безліч часу, щоб прочитати й зрозуміти великий потік інформації, тому візуальний аспект дає змогу «сканувати» й сортувати новини швидко та якісно.
Отже, актуальність нашої теми в наявності в інтернеті постійної практики висунення потреб і проблем, які охоплюють усі сфери життя і ці аспекти в одеських інтернет-медіа ілюструються фото- та відеоматеріалами. Одеські інтернет-лідери думок мають характерний вплив на тенденції розвитку візуального оформлення інформації в інтернет-середовищі. 
Метою нашого дослідження є окреслити проблеми у візуалізації журналістських матеріалів в одеських інтернет-ЗМІ. Для досягнення мети потрібно розв’язати низку завдань: проаналізувати поширеність інтернет-ЗМІ в Одесі; розкрити поняття «візуалізація інформації»; виокремити типи наявних засобів візуалізації; з’ясувати специфіку передання візуальної інформації в одеських ЗМІ; визначити переваги та недоліки візуалізації в одеських ЗМІ.
Об'єкт дослідження ‒ візуалізація інформації у ЗМІ.
Предмет дослідження‒ візуалізація журналістських матеріалів в одеських ЗМІ.
Методи дослідження: методологічну основу дослідження становлять принципи, методи індукційного аналізу та інтерв’ю. Метод аналізу, синтезу та моніторингу було застосовано для дослідження особливостей використання візуального контенту. 
Структура роботи. Дипломна робота містить вступ, теоретичну частину, пояснювальну записку, висновки, список використаної літератури та додатки у вигляді серії власних аналітичних матеріалів. Теоретична частина розкриває сутність «візуалізації інформації» в інтернет-ЗМІ, розглядає проблеми та недоліки, а також подає розрізнення типів візуального контенту за жанрами. Пояснювальна записка віддзеркалює основну творчу роботу та пояснює обрання певних проблем для створення журналістських матеріалів, обґрунтовує шляхи досягнення мети дипломної роботи.
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Візуалізація даних допомагає журналістам презентувати інформацію для полегшення сприйняття інформації аудиторією. Сучасний ритм життя зобов’язує людину дізнаватися новини кожної години, але брак часу заважає аналізувати та зрозуміти всю інформацію одразу. Для подолання цього журналісти залучують візуальний аспект та одноманітно впливають на увагу людини. Візуалізація в інтернет-медіа тема відносно нова, тому журналісти мають деякі проблеми на шляху до правильного візуального оформлення. 
 Мета нашого дипломного проєкту – знайти певні проблеми візуального зображення інформації в інтернет-виданнях Одеси. Під час написання аналітичних матеріалів, ми проаналізували регіональні одеські видання на офіційних сайтах на стан якості візуального оформлення. Ми обрали різні за направленістю медіа, щоб окремо проаналізувати інфографіки, фото і відеорепортажі, графіки, символи та інші ілюстрації на стан якості, об’єктивності, достовірності та актуальності подання інформації. 
Ми виконали низку завдань на шляху до мети проєкту: проаналізували поширеність інтернет-медіа ресурсів в Одесі; розкрили поняття «візуалізація інформації»; виокремили типи наявних засобів візуалізації; з’ясували специфіку передання візуальної інформації в одеських ЗМІ; визначили переваги та недоліки візуалізації в одеських ЗМІ.
Ми досягли головної мети – знайшли певні проблеми візуального зображення інформації у чинних інтернет-виданнях Одеси. 
Результатом дипломної роботи є дві аналітичні статті та аналітичний огляд преси у друкованому форматі. Ми обрали різні за скерованістю медіа, такі, як телеканал «Глас» та інтернет-видання «Думская», щоб окремо проаналізувати інфографіки, фото й відеорепортажі та інші ілюстрації на стан якості, актуальності та об’єктивності подання інформації за 10 років. Після детального аналізу ми прийшли до висновку, що інтернет-журналістика розвивається швидше за телевізійну. Завдяки тому, що інтернет-ЗМІ це нова верства журналістики та поєднує текстові й мультимедійні візуальні жанри, розвиток є найшвидший та диктує його аудиторія. 
Для розгляду проблем з візуальним оформленням ми поспілкувалися із журналістами-експертами: Оленою Орловою, яка розповіла нам про те,  як журналісту не стати корегувальником вогню та які складнощі у воєнні часи виникають через візуальну цензуру в поданні інформації; Леонідом Францескевичем та Сніжаною Щербіною, які окреслили типові труднощі в роботі з візуалізацією. Таким чином, ми визначили переваги візуального впливу на аудиторію та знайшли шляхи коригування проблемних моментів із візуалізацією для майбутнього покращення одеських ЗМІ. Поміркувавши, ми окреслили плани впровадження нових технологій для полегшення сприйняття інформації аудиторією. 
Отже, найголовніша вимога до візуального контенту – це органічне та доречне поєднання з текстовою частиною. Візуальна інформація повинна бути якісною, чітко транслювати про що йде мова в тексті та достовірною. Вербальний та візуальний компоненти не повинні перешкоджати один одному, а лише доповнювати текстову частину візуальною. Тому наші експерти рекомендують знімати горизонтально, строювати ексклюзивну візуалізацію, долучати мультимедіа продукти та слідкувати за зайвою емоційністю.
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